
   
  

  

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 69 / 2018 

Prvý prázdninový víkend spolu so SMF 

1. Regionálny pohár MX západ a jeho piata zastávka v Beckove  
 

Prvá prázdninová nedeľa bude patriť motokrosu, pretože trať v 
Beckove bude hostiť piate pokračovanie tohtoročného 7-
dielneho seriálu regionálneho pohára západ - SCRUB 
Motocross Cup 2018. V rámci tohto podujatia budú jazdci 
bodovať i do seriálu Slovenského pohára. 
Na štart sa v nedeľu postavia jazdci tried MX65, MX85, MX2 
junior, MX junior 125jun, MX2, MX Open, MX4, MX4+, 
Twinshock, MX1 hobby, MX2 hobby. Na tomto podujatí sa 
nepredstavia jazdkyne v triede MX Ladies. 

Začíname tréningami od 8:15 hod. Štart prvej finálovej jazdy je naplánovaný na 12:15 hod. 
Organizátor Motoklub Beckov i touto cestou pozýva jazdcov i všetkých priaznivcov a zapálených 
fanúšikov motokrosového športu na trať do Beckova, kde o napínavé boje o body v seriáli RP MX 
západ a Slovenský pohár určite nebude núdza. 
Viac info vo zvláštnych ustanoveniach k podujatiu: http://www.smf.sk/motocross-zvlastne-
ustanovenia/ 

 

2. Majstrovstvá SR a Alpe Adria pokračujú spolu so svetovými sajdkármi cez víkend na Pannoniaringu 

Maďarský Pannonia-Ring bude cez víkend 30. 6. a 1. 7. hostiť 
tretie podujatie medzinárodného šampionátu  Alpe Adria, 
ktoré bude zároveň druhým zastavením majstrovstiev 
Slovenska v triedach Superstock 600, Supersport, Superstock 
1000 a Superbike. Diváci si môžu navyše užiť dvoje pretekov 
svetového šampionátu sájdkár, ktoré nám prekrásny 
športové zážitky ponúkli v máji na Slovakia Ringu. 
Preteky motocyklov a sajdkár v Maďarsku sľubujú množstvo 
kvalitných súbojov, prekvapením je, že sa na mieste predstaví 

aj Ondrej Ježek, donedávna účastník svetového šampionátu Superbike a takisto Karel Hanika, ktorý 
práve za Ježka do MS Superbikov naskočil. Okrem nich uvidíme kompletnú alpsko-jadranskú špičku 
vo všetkých triedach, ktoré sme na Slovakia Ringu aj v Poznani mohli sledovať nielen na okruhu, ale 
vďaka promotérskej spoločnosti Lutec Racing aj Live videom na internete. Pokiaľ však pred 
internetovým prenosom uprednostníte návštevu podujatia, tak nezabudnite, že prvé preteky sa 
konajú už v sobotu (od 13:20 hod) a druhé tradične v nedeľu (od 11:00 hod.) 

Text: Richard Karnok, moto-cup.sk 
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